Предмет: Математика.	
Класс: 3.
Тема: «Замена трехзначного числа суммой разрядных слагаемых».
Тип урока: открытие нового знания.
Цель: познакомить учеников с записью трехзначных чисел в виде суммы разрядных слагаемых.
Задачи: 
образовательная: учить записывать трехзначные числа в виде суммы разрядных слагаемых; развивать умение оперировать трехзначными числами: составлять, называть, читать, писать.
развивающая: развивать память, мышление, устную и письменную речь, мелкую моторику рук, сознательную дисциплину во время урока.
воспитательная: воспитывать интерес к предмету, уважительное отношение к окружающим людям.
Формируемые УУД:
Личностные:
1. проявлять положительное отношение к уроку;
2. выражать свое мнение.
Регулятивные:
1. определять и формулировать тему и цель урока;
2. уметь осуществлять самоанализ своей деятельности.
Познавательные:
1. осознавать необходимость получения новых знаний;
2. проявлять познавательную активность.
Коммуникативные:
1. сотрудничать с учителем и одноклассниками;
2. излагать свое мнение и аргументировать его.
Оборудование: интерактивная доска, презентация, учебники, рабочие тетради, раздаточный материал.


Ход урока:
	Этап
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	УУД

	1. Мотивация (самоопределение) к учебной деятельности.
	 
	 
	Л:1,
К: 1.

	2. Актуализация и фиксирование индивидуального затруднения в пробном действии.
	- Я вам приготовила задания, которые направлены на повторение необходимых знаний и умений для изучения новой темы.

- Сначала откроем тетрадь и запишем число, классная работа.

- Теперь будем выполнять математический диктант. И в первом задании вам необходимо записать число, в котором:
а) 6 сотен 6 десятков и 4 единицы;
б) 2 сотни 7 единиц;
в) 3 сотни 4 десятка.

- Второе задание. Запишите число, следующее за числом 399.

- Третье задание. Запишите число, предшествующее числу 600.

- Четвертое задание. Запишите число, которое:
а) на 1 больше, чем 339;
б) на 10 больше, чем 456;
в) на 10 меньше, чем 670;
г) в 10 раз больше, чем 35.

- Пятое задание. Запишите «соседей» числа 321.

- А теперь обменяйтесь тетрадями, проверьте друг друга в соответствии с ответами на слайде. Дайте оценку своему соседу. Кто получил 4? 5?
	 



























Проверяют работу соседа по парте, оценивают ее.
	Л: 1, 2,
П: 1, 2,
К: 1, 2.



	3. Выявление места и причины затруднения.
	 - Даны числа 13, 20, 84, 5, 2, 12, 100, 115, 8, 99, 240, 7, 735. На какие группы их можно разделить?

- Тогда первый ряд выпишет в тетрадь однозначные числа, 2 ряд – двузначные, а  3 – трехзначные числа.

- Почему вы так разделили эти числа? А кто предложит другое разделение?

- Давайте разделим числа устно на четные и нечетные.


- Теперь выберите из этого ряда самое большое число.

- Что вы можете сказать об этом числе?

	- Однозначные числа, двузначные числа и трехзначные числа.



- На четные и нечетные числа.


- Четные: 20, 84, 2, 12, 100, 8, 240. Нечетные: 13, 5, 115, 99, 7, 735.
- 735.

- Оно трехзначное. Состоит из 7 сотен, 3 десятков и 5 единиц. Нечетное.
	Л: 1, 2,
Р: 1,
П: 1, 2,
К: 1, 2.

	4. Построение проекта выхода из затруднения.
	- Определите тему урока.

- Правильно, тема нашего урока «Замена трехзначного числа суммой разрядных слагаемых».

- Определим цель нашего урока.
	Ответы детей.




- Научиться записывать трехзначные числа в виде суммы разрядных слагаемых.
	Л: 1, 2,
П: 1, 2,
К: 1, 2.


	5. Реализация построенного проекта выхода из затруднения.
	- Давайте вернемся к числу 735. Как его можно записать в виде суммы разрядных слагаемых?

- Какие числа нужно сложить, чтобы получить число 735?

- Как заменили число 735?

- Сколько слагаемых?

- Сколько цифр в числе 735? Какое это число?

- Молодцы!
	- 735=700+30+5.


- 700, 30 и 5.


- Суммой.

- Три.

- Три. Трехзначное.
	Л: 1, 2,
П: 1, 2,
К: 1, 2.


	6. Первичное закрепление с проговариванием во внешней речи.
	- Откроем наш учебник на странице 48.

- Посмотрите на таблицу. Что записано в левом столбике? Что записано в правом столбике? Почему последние две суммы состоят из двух слагаемых?

- Давайте разложим на сумму разрядных числа: 569, 631, 925  (Три ученика работают у доски, остальные в тетради.

- Проверьте, правильно ли ребята выполнили задание у доски?
	

- В левом столбике число, а в  правом сумма слагаемых. Потому что числа состоят из 2 разрядов.
- 569 = 500+60+9.
- 631= 600+30+1.
- 925 = 900+20+5.
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	Л: 1, 2,
П: 1, 2,
К: 1, 2.


	ФИЗМИНУТКА 

	7. Самостоятельная работа с проверкой по эталону.
	
	
	Л: 1, 2,
П: 1, 2,
К: 1, 2.


	8. Включение в систему знаний и повторение.
	
	
	Л: 1, 2,
П: 1, 2,
К: 1, 2.

	9. Рефлексия учебной деятельности.
	
	
	Л: 1, 2,
Р: 2,
П: 1, 2,
К: 1, 2.




